

合肥电网负荷首破六月历史纪录



星报讯(李岩文/图) 受持续多日的35℃以上高温影响,6月26日午间13时20分,合肥

电网最大负荷攀升至556.8万千瓦,今夏首次打破六月历史纪录,6月25日全天用电量自入夏以来首次突破一亿千瓦时大关,达1.058亿千瓦时,合肥电网自此全面进入迎峰度夏期间。

据预测,今夏合肥电网最大负荷或将突破750万千瓦,较此前历史纪录涨幅超过10%,给安全运行带来较大压力,为此,自去年迎峰度夏结束后,合肥供电公司就组织召开分析会,对今年电网负荷进行预测,为电网设备“把脉问诊”,通过对各变电站及线路负荷、电压质量、跳闸次数等数据进行全面分析,针对性查找电网薄弱环节,围绕“必要性、合理性、安全性”三个方面,科学推进一系列电网升级改造、建设与检修工作。

“假证”也能通过外卖订餐平台审核?

包河区查获一起伪造《食品经营许可证》案

星报讯(记者王玮伟) 如今,叫外卖已成为很多消费者的就餐选择,外卖食品的安全状况也成为大家关注的热点。6月26日,记者从区市场监管局获悉,日前,该局查获一起伪造《食品经营许可证》提供外卖订餐服务的案件。

6月14日,芜湖路市场监管所执法人员在绩溪路开展日常巡查,发现易购农超菜市场内有一家小餐馆,门口有外卖送餐人员正在等待取餐,店内不时传来订餐平台的接单提示音。根据平时摸排掌握的情况,该店并未取得《食品经营许可证》,执法人员立即对其开展全面检查。

“后堂面积只有约10平方米,卫生状况较差,墙壁、橱柜和油烟机上满是油污,店内无餐饮具消毒设施,3名从业人员均无有效健康证明,无食品原料进

货查验记录,一些大米、食用油和调味料就摆放在地面上。”据现场检查人员介绍,“这家餐饮店的布局、设施、操作都不规范,不符合食品经营许可的条件。”

检查人员现场登录外卖账号,发现该店经营数十种菜品,月售记录有3000余份,网上用餐评价15000余条。引起检查人员注意的是,其商户资质中上传了一张《食品经营许可证》的照片,“这张证上的字迹有些模糊,许可证编号也有问题,签发单位也不对。许可证上有日常监管人员和签发人的姓名,这张证上的3个名字我们都不认识。”

据了解,这家餐饮店涉嫌使用伪造许可证件通过第三方平台提供餐饮服务,执法人员做好现场取证工作,并责令该店立即停止经营,目前该案在进一步调查处理中。

利用干扰器,三男子专在服务区作案

星报讯(合公新记者王玮伟) 5月24日,合肥市公安局经开区分局接到一群众报警称,其停在服务区的汽车车内财物被盗,车内8000元现金不翼而飞。随后,分局又相继接到两名受害人报警,称停放在服务区的车内财物被盗。结合现场情况,办案民警推测犯罪嫌疑人可能是使用技术手段盗窃车内财物。根据现场情况,经开区分局当即成立由分局刑警大队及高刘派出所组成专案组展开案件侦查。

通过调取监控视频,专案组民警发现被盗的三辆轿车在车内人员离开后,均有一黑衣男子靠近车辆,且另有一名绿衣男子将驾驶室车门拉开并进入。大约数十秒后,绿衣男子下车并与返回的黑衣男子共同离开现场。与此同时,办案民警调阅监控视频发现,该二人是乘坐一辆车牌为冀A的蓝色轿车到达服务区匝道口后,提前下车步行进入服务区。连续作案后,两名陌生男子乘坐该轿车驶离服务区。专案组民警推测,该车系重大嫌疑车辆。最终确定嫌疑车辆实为豫S牌号,车主

史某献(男,44岁,河南光山县人)为开车接应人员,涉案的黑衣嫌疑人为易某元(男,26岁,河南光山县人,前科人员)、绿衣男子为姜某(男,33岁,河南罗山县人,前科人员)。6月4日专案组连夜组织人员赶赴河南信阳开展追捕工作。6月11日凌晨,专案组发现三名嫌疑人已全部回家,抓捕时机成熟,兵分三路,迅速出击,将三名犯罪嫌疑人全部抓获归案。

落网后,三名犯罪嫌疑人如实供述了自2018年5月至6月以来,先后在安徽、江苏、浙江三省的新桥、隔湖、太湖、青山、东阳、下沙、长安等服务区实施盗窃的犯罪事实。经查,犯罪嫌疑人从网上购买干扰器后,便一同驾车沿高速公路外出,途经服务区时便伺机作案。主要作案手法是利用信号干扰器,使被害人无法正常锁车且无法察觉。目前,专案组已核实该团伙在安徽省作案3起、其他省作案6起。

目前,姜某等三名犯罪嫌疑人已经被合肥市公安局经开区分局依法刑事拘留。

蚂蚁塘巷、戴安桥巷改造成徽韵小巷

打造人文环境浓郁的立面小巷特色景观

星报讯(束靖周梦雅苏敏记者祝亮) 2018年,合肥市瑶海区进一步在全区全面铺开小街巷改造提升,注重融入老合肥地域文化、民俗文化、人文历史等特色元素,重点打造一批人文环境浓郁的立面小巷特色景观。近日,随着戴安桥巷、蚂蚁塘(南、北)巷改造工程主体完工,军民巷、星海巷、罗马巷、香樟小巷等6条小街巷第一批次改造全部完成,大大改善了居民区的生活环境。与此同时,第二批次和第三批次共30余条小街巷即将完成招标工作。

在合肥市明光路汽车站对面,有一条小街巷

名为蚂蚁塘巷。不起眼的小巷历史渊源却可上溯到清朝康熙年间。根据《合肥市地名录》中记载,蚂蚁塘巷以蚂蚁塘而得名。对名字由来,据说是清朝康熙年间庐州府在蚂蚁塘一带兴建“东关公馆”(相当于现在很多单位的家属楼)时,蚂蚁塘是公馆后花园的一口水塘,一说形状像蚂蚁,另一说水塘中有座土墩上蚂蚁成群垒筑蚁穴,因而得名“蚂蚁穴塘”。

瑶海区市政园林办相关负责人介绍,小街巷是居民生活区群众出行的主要通道,改造小街巷是提升城市品质,改善居民生活环境的重要举措。

包河公安分局开展“6.26”禁毒日主题宣传活动

星报讯(韩琳记者赵汗青) 6月26日上午,由市局禁毒办主办,包河区禁毒办承办,“珍爱生命、拒绝毒品”主题活动在合肥市工业大学展开。市禁毒办、区禁毒办及包河公安分局等领导出席宣传活动,合肥工业大学领导、包公街道工作人员、合工大留学生等200余人现场参与了宣传活动的开展。

活动现场,包河分局摆放了10余种仿真毒品样品,在场学生一一驻足观看,聆听讲解。民警从毒情形势、毒品危害、导致青少年吸毒的主要原因、青少年如何远离毒品等几个方面,向师生讲解了毒品的危害性,教育师生远离毒品、珍爱生命。通过展示毒品仿真样品,向同学们讲解了毒品预防知识。

合肥地铁5号线第二条盾构区间贯通

星报讯(记者祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市轨道交通公司获悉,轨道交通5号线工程建设进展顺利、捷报频传。上周(6月18日~24日),5号线第7座车站华山路站及官塘出入段线明挖区间主体结构顺利封顶,第11台盾构机正式始发掘进,第2条盾构区间华山路站~云谷路站右线顺利贯通。

截至目前,轨道交通5号线24座车站进入主体结构施工(含官塘出入段线、停车场出入段线);已有7座车站完成主体结构封顶。全线33台盾构机,已有14台盾构机下井,11台盾构机进行掘进施工,2条单线隧道顺利贯通。下一步,合肥市轨道交通公司将进一步加强在建轨道交通工程施工现场安全质量、文明施工管理,科学统筹、精心组织,加快推进在建轨道交通工程建设进展,力争实现在建轨道交通工程早日顺利完工。

借职权便利,非法敛财近200万元 合肥“留置”第一案开庭

星报讯(记者马冰璐) 昨日上午,合肥市各级监察系统组建以来第一起采取留置措施的案件——原合肥市蜀山区井岗镇十八岗村党委委员王某涉嫌受贿、贪污、行贿案,经合肥市蜀山区人民检察院提起公诉,在蜀山区人民法院开庭审理。

据起诉书指控:王某身为国家工作人员,利用职务便利,独自或伙同他人骗取公共财物,共计61万余元,构成贪污罪;2008年至2016年,王某在从事某城中村拆迁安置工作期间,多次利用职务之便,非法收受他人财物130余万元,为他人谋取利益,构成受贿罪;王某为谋取不正当利益,多次给予国家工作人员财物,共计32万元,构成行贿罪。庭审中,王某对起诉书指控的罪名及事实不持异议,辩护人当庭发表了辩护意见,整个庭审持续了三个小时。因案情复杂,择日宣判。

相关链接:

据合肥市纪检监察网站消息,王某在基层长期从事拆迁安置工作。去年以来,蜀山区纪委陆续接到群众举报,反映王某在某项目拆迁安置中有以权谋私的行为,问题线索比较集中。对此,蜀山区纪委成立调查组,掌握了王某违纪违法证据。拆迁安置工作事关城乡群众切身利益,王某行为极大影响拆迁安置工作公平性,损害了党和政府在群众中的形象。区监察委经认真分析研判,2018年1月29日,经市监察委领导批准,区监察委依法对王某采取了留置措施。2018年4月11日,被依法移送蜀山区人民检察院审查起诉,次日对其依法决定逮捕。